

INFORMATION REPORT INFORMATION REPORT

CENTRAL INTELLIGENCE AGENCY PROCESSING COPY

This material contains information affecting the National Defense of the United States within the meaning of the Espionage Laws, Title 18, U.S.C. Secs. 793 and 794, the transmission or revelation of which in any manner to an unauthorized person is prohibited by law.

SECRET

COUNTRY	Hungary	REPORT	
SUBJECT	Loyalty Pledge to Kadar Government	DATE DISTR.	25 January 1957
		NO. PAGES	1 25X1
		REQUIREMENT NO.	RD
DATE OF INFO.		REFERENCES	25X1
PLACE & DATE ACQ.			

SOURCE EVALUATIONS ARE DEFINITIVE. APPRAISAL OF CONTENT IS TENTATIVE.

copies of a loyalty pledge to 25X1 the Kadar government and instructions which refer to this pledge, dated 12 November 1956. These statements were drawn up by the Hungarian Ministry of Defense.

25X1

SECRET



STATE	X	ARMY	X	NAVY	X	AIR	X	FBI	AEC					
-------	---	------	---	------	---	-----	---	-----	-----	--	--	--	--	--

(Note: Washington distribution indicated by "X"; Field distribution by "#".)

INFORMATION REPORT INFORMATION REPORT

## A „Tiszti Nyilatkozat”

### végrehajtási utasítás

1. A „Tiszti Nyilatkozat”-ot tiszti gyűléseken fel kell olvasni. A „Nyilatkozat” egy példányát minden tisztnak át kell adni, hogy azt egyénileg, vagy kisebb csoportokban a tisztek tanulmányozhassák, s szövegével alaposan megismerkedhessenek és azt megbeszélhessék.

A parancsnokok gondosan szervezzék meg, hogy minden tisztnak módja legyen a nyilatkozattal kapcsolatos álláspontját kifejteni.

2. Azok a tisztek, akik a nyilatkozattal egyetértenek, a nyilatkozatot két példányban aláírják. Az egyik példány az egység parancsnokságánál (parancsnok, személyügyi tisz) marad, a másik példányt szolgálati úton — a lehetőséghez mérten biztonságosan, Budapesten a Honvédelmi Minisztérium Személyügyi Csoportfőnökségéhez kell küldeni.

3. Azok a tiszti bajtársak, akik a nyilatkozatot aláírták, a Magyar Néphadsereg kötelékébe tartoznak, a szabályzatokban rögzített jogokkal rendelkeznek, eljett kell, hogy tegyenek a szabályzatokban és parancsokban foglalt kötelezettségeiknek.

4. Azok a tiszti bajtársak, akik a nyilatkozattal nem értenek egyet, vagy a hadseregből más okok miatt le akarnak szállni, ezeket az illetékes hadosztály, intézmény, csoportfőnökség, önálló egység stb. parancsnoka 24 órán belül szabályosan szerelje le.

Ezek részére félévesi jelentést kell folytatni. A tisztek ruházatukat megtarthatják (a tartalékállományba vételükre később történik intézkedés).

A lezárult tisztekről névjegyzéket kell felkutatni két példányban. Egy példány szintén a parancsnokságon marad, a másik példányt ugyanúgy a Honvédelmi Minisztérium Személyügyi Csoportfőnökségéhez kell megküldeni.

5. A hadosztály, intézmény, iskola, önálló egység stb. parancsnokok állítsanak fel 5—7 tagú tiszti bizottságot az alábbi feladattal, hogy ezek döntsenek egyes vitás kérdésekben a „Tiszti Nyilatkozat” elfogadásáról.

Ezek a bizottságok csak azoknak a tiszteknek az ügyével foglalkoznak, akik ugyan a nyilatkozatot aláírták, de az elmúlt időben olyan magatartást tanúsítottak, ami miatt nem maradhatnak a néphadsereg kötelékében, például az ellenség oldalán fegyveresen részt vettek a harcban, párttagok, pártfunkcionáriusok elpusztításában, pártobjektumok lerombolásában, államvédelmi szervezetek és személyek szétzúzásában, megsemmisítésében, uszító röplapokat és felhívásokat készítettek, valamint fegyveres ellenállást szerveztek a baráti szovjet hadsereggel szemben.

Azok a parancsnokok, vezető beosztású tisztek, akik nem adtak parancsot egységeiknek, hogy ne lőjenek a szovjet hadseregre, és azok a vezető beosztásúak és parancsnokok, akik parancsot adtak egységeiknek, hogy tüzeljenek a baráti szovjet hadseregre, továbbá azok, akik fosztogatásban, terrorizálásban, népi demokráciánk törvényeinek megsértésében részt vettek.

Eszekre vonatkozóan a bizottság javaslatot tesz a hadosztály, intézmény, intézet, csoportfőnökség stb. parancsnokának, aki véleményével együtt felterjeszi döntésére a Fegyveres Erők Miniszterének.

Döntés esetén tiszti bajtársak felhasználására, illetve beosztására intézkedés nem történhet, illetményüket azonban folytatni kell.

Azok részére, akik a nyilatkozatot nem írják alá, Budapesten 1956. december 1-től, vidéken későbbi intézkedés szerint jelentést folytatni nem lehet. (Ez nem vonatkozik a 4. pontban meghatározott félévesi jelentésre.)

Budapest, 1956. november 12.

Dr. MÖNNICH FERENC ek.  
a Fegyveres Erők Minisztere.

# TISZTI NYILATKOZAT

Hazánkban nagyméretű hazafias népmozgalom indult meg a szocialista demokrácia kiszélesítéséért, a Rákosi—Gerő-klikk által elkövetett súlyos hibák kijavításáért, a nemzeti függetlenség és szuverénitás biztosításáért.

Ezeknek a követeléseknek jogosságát elismerem, ezeket magam is támogatom. Ugyanakkor mélységesen elítélem az ellenforradalmi erők minden formáját, a brutális fehér-terrort, a kapitalista restaurációs törekvéseket, a kapitalista körök aknamunkáját, népi hatalmunk ellen.

Kész vagyok az ilyen törekvések ellen teljes erőmből küzdeni. Tudom, hogy a reakciós erők becsületes dolgozókat is megfélemlítettek.

A helyzet tisztázását nagymértékben megnehezítette a Nagy Imre kormány gyengesége és határozatlansága. E politika következtében néphadseregünkben is meglazult a katonai fegyelem. Ezekután nepunkt az a súlyos veszély fenyegette, hogy az ellenforradalmi erők felülkerekednek, visszaadják a gyárakat a tőkéseknek, a földet a nagybirtokosoknak, megdöntik hazánkban a nép hatalmát.

Kijelentem, hogy feltétel nélkül csatlakozom az 1956. november 4-én megalakult Forradalmi Munkás-Paraszt Kormányhoz. Támogatom kormányunkat az elmúlt hibák és hiányosságok kijavításában.

Egyetértek azzal, hogy a népünk és hazánkat fenyegető ellenforradalmi veszély miatt szükséges volt kérni a baráti Szovjetunió kormánya, illetve a szövetséges szovjet hadsereg segítségét, az ellenforradalmi erők felszámolásához, népi demokratikus rendszerünk és szabadságunk megszilárdításához.

Híve vagyok az őszinte egyenjogúságon alapuló magyar—szovjet barátságnak!

Unnepélyesen kijelentem, hogy a Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány intézkedéseit magamra nézve feltétel nélkül kötelezőnek elismerem és a katonai eskükhöz híven, a katonai parancsoknak öntudatosan alávetem magam.

Tudatában vagyok annak, hogy a népi hatalmunknak a rend, nyugalom, a béke építő munka helyreállítása érdekében olyan hadseregre van szüksége, amely a rendet az egész országban fenn tudja tartani és szilárd, megingathatatlan támasza kormányunknak, népi demokratikus rendszerünknek.

Egyben kijelentem, hogy az elmúlt időben nem vettem részt népi demokráciánk törvényeit sértő cselekmények végrehajtásában, amelyeket a Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány elítél.

A fentieket magamra nézve kötelezőnek tartom, amit aláírásommal igazolok.

Budapest, 1956. november .....

.....  
aláírás.

Sanitized Copy Approved for Release 2010/02/18 : CIA-RDP80T00246A032200650001-2

25X1

**Page Denied**

Sanitized Copy Approved for Release 2010/02/18 : CIA-RDP80T00246A032200650001-2